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CULORI FLUORESCENTE

FIER MICACEU *

* METALIZATE

* TEMPERATURI INALTE

MARKERE PENTRU TRASARE

* TIP OGLINDA
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FAREN SPRAY VOPSEA ACRILICA 100%
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MARKERE de VOPSEA

MARKERE • MARKER • MARCADOR • MARQUEUR        

LACKSTIFT • ΜΑΡΚΑΔΟΡΟΣ

MARKERE DE VOPSEA PERMANENTA
Pentru a scrie pe orice obiect sau material. Culori stralucitoare, buna capacitate de
acoperire si rezistente la apa. Culori permanente chiar si pe sticla. Disponibile in cutie de 12 
markere pentru fiecare culoare.

Continut de vopsea Garantie Varf marker

7 g 2 ani Fibra acrilica fabricata in Japonia

PERMANENT PAINT MARKERS
Water resistant, bright colours, uses on all surfaces including glass. Available in boxes of 12 felt 
pens per colour.

Paint contents Guarantee Felt point
7 g 2 years Acrylic fabric, made in Japan

MARCADOR INDELEBLE DE PINTURA
Marcador indeleble acrílico para marcar todo tipo de objeto y superficie. Colores resistentes 
gran capacidad cubriente y resistentes al agua. Colores permanentes incluso sobre cristal o 
vidrio. Disponibilidad en Box 12 rotuladores por color.

Contenido de pintura Garantía Punta rotulador
7 g 2 años Fibra Acrílica made in Japan

MARCADOR VERNIZ PERMANENTE
Para marcar qualquer objecto e material. Tem cores brilhantes que cobrem por completo e 
resistem à água. Cores permanentes também sobre vidro. Disponível em caixa com 12 marcadores 
por cada cor.

Conteúdo de verniz Garantia Ponta marcador
7 g 2 anos Fibra Acrílica made in Japan

MARQUEUR INDELEBILE A LA PEINTURE
Pour marquer n’importe quels objets et matériels. Couleurs vives, couvrantes et résistantes 
à l’Eau. Couleurs permanentent aussi sur le verre. Disponible en Box de 12 marqueurs par 
couleur.

Contenu de peinture Garantie Pointe marqueur
7 g 2 ans Fibre acrylique made in Japan

LACKSTIFT, UNAUSLÖSCHBAR
Lackstift für jegliche Gegenstände und Materialien. Die Lacke sind deckend und wasserfest. 
Unauslöschlich auch auf Glas. Erhältlich in Verpackung von je 12 Stifte pro Farbe.

Zusammensetzung des Lackes Garantie Stiftspitze
7 g 2 Jahre Acryl-Fiber made in Japan

ΑΝΕΞΙΤΗΛΟΣ ΜΑΡΚΑΔΟΡΟΣ ΧΡΩΜΑΤΟΣ
Για σήμανση οποιουδήποτε υλικού και αντικειμένου. Χρώματα έντονα, καλυπτικά και 
ανθεκτικά στο νερό. Χρώματα που διαρκούν και στο γυαλί. Διατίθενται σε εκθέτη 12 τεμαχίων 
ανά χρώμα.

Περιεκτικότητα σε χρώμα Εγγύηση Μύτη μαρκαδόρου
7 g 2 χρόνια Ακριλική ίνα made in Japan

VARF MEDIU

Sistem de expunere 861ESP  
1 22 x 12 x 28 cm

Culoare Cod Ean Buc 
  861ARG 8020089861059 12 
  861BIA 8020089861073 12 
  861BLU 8020089861035 12 
  861GIA 8020089861028 12 
  861NER 8020089861066 12 
  861ORO 8020089861042 12 
  861ROS 8020089861080 12 
  861VER 8020089861011 12 
Sist. exp. KIT 861KIT  8 X 12 
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Varf mediu din fibra acrilica
fabricat in Japonia

Medium point, acrylic fiber tip
made in Japan

Punta media en fibra acrilica
made in Japan

Die Faserspitzen aus Acryl
sind in Japan hergestellt
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ACRYLIC 100% 
ACRYLICOLOR

PROFESSIONAL RAL

VOPSELE ACRILICE NUANTE RAL
ACRYLICOLOR: Vopsea acrilica pentru exterior si interior. Adera pe orice tip de suprafata: metal, aluminiu (ideala pentru usi si ferestre), 
lemn, aproape toate tipurile de plastic, zidarie, sticla, ceramica, etc.
ACRYLIC 100%: Vopsea acrilica de UZ PROFESIONAL. Putere elevata de aderare pe toate suprafetele interioare si exterioare, precum si pe
materiale deosebi de dificile precum plasticul, usile si ferestrele.
Mod de utilizare: Suprafetele trebuie sa fie curate si uscate. Agitati bine flaconul pentru un minut. Pulverizati de la o distanta de 20-30 cm, 
cu miscari lente si constante in straturi incrucisate si subtiri. Pentru culori si coduri consultati cartela de Culori.
Pigmenti Finisari Culori Ral Pot fi vopsite Randament metric Uscare Uscare in profunzime

Rezistente la lumina - fara plumb Perfecte Extrem de fidele DA 2 m2  5/10 minute In  24 h

 

ACRYLIC ENAMEL - RAL COLOURS
ACRYLICOLOR: Acrylic enamel for internal and external surfaces. Product grips to every surface; metal, aluminium (ideal for frames in general), 
wood, any plastic surface, masonry and glass surfaces.
ACRYLIC 100%: Acrylic enamel for PROFESSIONAL USERS. High adhesion properties on any internal or external surface even on difficult surfaces 
such as; plastics and frames.
How to use: Apply to dry and clean surfaces. It is essential to shake the can for at least one minute to ensure product uniformity. Apply directly with 
slow and uniform movements, maintaining a distance of 20-30 cm from surface. For colours and product codes, see colour chart.

Pigments Finish Ral colours Re Coat able Coverage Dry time Deep dry time
Resistant to light - lead free perfect High quality Yes 2 m2 5/10 minutes Within 24 hours

ESMALTE ACRÍLICO TINTE RAL
ACRYLICOLOR: Esmalte acrílico para uso en exteriores e interiores. Adhiere sobre cualquier superficie: metal, aluminio (ideal para marcos), 
madera, casi todos los plásticos, paredes, vidrio, cerámica, etc.
ACRYLIC 100%: Esmalte acrílico USO PROFESIONAL. Elevado poder de adhesión sobre todas las superficies de interior y de exterior, incluso 
sobre materiales especialmente difíciles como plásticos y marcos.
Modo de empleo: Las superficies tienen que estar limpias y secas. Agitar enérgicamente durante un minuto. Aplicar a una distancia de unos 
20-30 cm, con movimiento lento y constante en capas cruzadas y sutiles. Para colores y códigos ver tabla de colores.

Pigmentos Acabado Colores Ral Sobrepintable Rend.métrico Secado Secado definitivo
Resistente a la luz - exento de plomo Perfectos Gran fidelidad Si 2 m2 5/10 minutos En 24 h

ESMALTES ACRÍLICOS TINTAS RAL
ACRYLICOLOR: Esmalte acrílico para ambientes internos e externos. Adere a todo tipo de superfície: metal, alumínio (ideal para batentes), madeira, 
quase todos os plásticos, alvenaria, vidro, cerâmica, etc.
ACRYLIC 100%: Esmalte Acrílico USO PROFISSIONAL. Elevado poder fixante em todas as superfícies internas e externas, em materiais difíceis 
como plásticos e batentes.
Modo de emprego: As superfícies devem estar limpas e secas. Agite energicamente por um minuto. Borrife de uma distância de 20-30 cm, com 
movimentos lentos e constantes formando camadas finas e cruzadas. Para cores e códigos ver ficha Cores.

Pigmentos Acabamento Cores Ral Sobre envernizamento Rendimento métrico Secagem Secagem profunda
Resistente à luz - sem chumbo Perfeito Alta fidelidade Sim 2 m2 5/10 minutos Em 24 h
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EFECTE SPECIALE
TEMPERATURI INALTE
FIER MICACEU

VOPSELE ACRILICE PENTRU EFECTE SPECIALE
Pentru efecte: metalizate - tip oglinda - fluorescente - auriu si argintiu. Adera pe orice tip de suprafata: metal, aluminiu (ideala pentru usi si
ferestre), lemn, aproape toate tipurile de plastic, zidarie, sticla, ceramica, etc.
Mod de utilizare: Suprafetele trebuie sa fie curate si uscate. Agitati bine flaconul pentru un minut. Pulverizati de la o distanta de 20-30 cm,
cu miscari lente si constante in straturi incrucisate si subtiri.

VOPSEA PENTRU TEMPERATURI INALTE
Vopsea siliconica speciala rezistenta la temperaturi de pana la 600 °C. Potrivita pentru tobe de esapament, colectoare, radiatoare, calorifere, 
hornuri, sobe, cuptoare.
Mod de utilizare: Suprafetele trebuie sa fie curate si uscate. Agitati bine flaconul pentru un minut. Pulverizati de la o distanta de 20-30 cm,
cu miscari lente si constante in straturi incrucisate si subtiri.

VOPSEA TIP FIER MICACEU
Vopsea acrilica de mare grosime pentu suprafete din fier. Protectie excelenta in timp cu efect tipic de fier antic. Pentru porti, sorturi de
acoperis, tevi din fier, schele, stresini, usi.
Mod de utilizare: Suprafetele trebuie sa fie curate si uscate. Agitati bine flaconul pentru un minut. Pulverizati de la o distanta de 20-30 cm,
cu miscari lente si constante in straturi incrucisate si subtiri.
Pentru culori si coduri consultati cartela de Culori.

Pigmenti Finisari Culori Ral Pot fi vopsite Randament metric Uscare Uscare in profunzime
Rezistente la lumina - fara plumb Perfecte Extrem de fidele DA 2 m2  5/10 minute In 24 h

ACRYLIC ENAMEL - SPECIAL EFFECTS
Effects: Metallic, Mirror, Fluorescent, Gold and Silver. Product grips to every surface; metal, aluminium (ideal for frames in general), wood, any plastic 
surface, masonry and glass surfaces.
How to use: Apply to dry and clean surfaces. It is essential to shake the can for at least one minute to ensure product uniformity. Apply directly with 
slow and uniform movements, maintaining a distance of 20-30 cm from surface.

ENAMEL HIGH TEMPERATURE
Specific silicone base enamel resistant to extreme temperatures up to 600 °C. Ideal for heaters, boilers, ovens, barbecues, chimneys and exhaust 
pipes.
How to use: Apply to dry and clean surfaces. It is essential to shake the can for at least one minute to ensure product uniformity. Apply directly with 
slow and uniform movements, maintaining a distance of 20-30 cm from surface.

ACRYLIC ENAMEL - MICACEOUS IRON
High density enamel for metallic surfaces. Excellent long term protection while supplying a “Antique effect”. Recommended for gates, metallic 
tubes, roofing, doors and drain pipes.
How to use: Apply to dry and clean surfaces. It is essential to shake the can for at least one minute to ensure product uniformity. Apply the product 
with slow and uniform movements, maintaining a distance of 20-30 cm from surface.
For colours and product codes, see colour chart

Pigments Finish RAL colours Re Coat able Coverage Dry time Deep dry time
Resistant to light - lead free perfect High quality Yes 2 m2 5/10 minutes Within 24 hours
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MARKERE PENTRU
TRASARE

MARKERE PENTRU TRASARE
Vopsea acrilica 100% - Pentru indicatoare atat orizontale cat si verticale. Indicata pentru trasarea de parcari, locuri de joaca, terenuri sportive ,
marcaje de santier, indicatii stradale, pavimente industriale, pe ciment, asfalt, nisip, zapada.
Mod de utilizare: Agitati flaconul pentru 1-2 minute. Pulverizati de la o distanta de 20-30 cm. Aplicati cu straturi subtiri si incrucisate, mai
intai verticale si apoi orizontale. Uscare rapida.
INDEPARTARE VOPSEA: Cu acetona si/sau diluant Nitro.

Siguranta, fara Rezistente la Supapa Pot fi vopsite cu Uscare Randament metric
Plumb si gaze daunatoare pentru stratul de ozon Trafic/abraziune smog/raze solare Multidirectie Spray vopsea acrilica, nitro, sintetica 5/7 minute 20-25 metri liniari

MARKER
100% ACRYLIC Line marking paint for horizontal and vertical applications. Indicated for marking car parks, play grounds, factories, roads, industrial 
floors and sporting areas. Product also suitable on sand and snow surfaces.
How to use: It is essential to shake the can for at least 1-2 minutes to ensure product uniformity. Apply the product with slow and uniform 
movements, maintaining a distance of 20-30 cm from surface. Fast drying.
PAINT REMOVAL: With turpentine or acetona.

Safety; free from Resistant to: Valve Coverable with Drying time Coverage
Lead and dangerous gases for ozone Traffic;/abrasion/smog/UV rays Multi directional Acrylic spray, Nitro, synthetic  5/7 minutes 20-25 m linear

MARCADORES PARA SEÑALIZACIONES
Pintura especial para señalizaciones ya sea horizontal o vertical. Indicada para trazar marcas de parkings, zonas de recreo, campos deportivos, 
señalizaciones en cantera, marcas viales, suelos industriales, sobre cemento, asfalto, arena, nieve.
Modo de empleo: Usar el aerosol a 20-25 °C. Con temperaturas frías calentar previamente el envase al baño maria (20-25 °C), nunca en 
contacto directo con las llamas. Agitar el aerosol durante 1-2 minutos. Vaporizar a unos 20-30 centímetros de la superficie a pintar manteniendo 
el aerosol en posición vertical. Aplicar con pasadas ligeras y cruzadas, primero verticalmente y después horizontalmente. La temperatura del 
aerosol no debe ser inferior a 15 ºC.
ELIMINACION DE LA PINTURA: Con Acetona y/o disolvente Nitro.

Seguridad, exento de Restistente a Válvula Sobre pintable con Secado Rend.Métrico
Plomo y gases nocivos para la ozonosfera Abrasión/smog/rayos/solares Multidireccional Spray acrílico, nitro, sintéticos 5/7 minutos 20-25 metros lineales

Culoare Cod Buc 

  8VA500 4 

  8VB500 4 

  8VC500 4 

  8VD500 4 

  8VE500 4 

  8VF500 4 

  8VG500 4 
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CLEAN GEL

100% Vegetal - Ecologic - Elimina markerele, pixul, etc. de pe: piele, semipiele, metal, mobilier lacuit, laminate, sticla.
Mod de utilizare: Produsul se utilizeaza ca atare. Sunt suficiente cateva picaturi varsate pe suprafata pentru o indepartare rapida utilizand
un burete curat si imbibat cu apa. Pentru curatarea de suprafete din piele: Intotdeauna inainte de utilizare verificati compatibilitatea
produsului cu suprafata, utilizandu-l pe o mica zona ascunsa. Varsati doar 1 picatura de Clean Gel pe o carpa sau pe un burete imbibat cu
apa, tamponati rapid pentru cateva secunde si uscati imediat
NB:. A nu se folosi pe tesaturi.

100% vegetable based, Ecological - Eliminates felt pens marks and ink residues from leather, metals, glass, internal furnishing.
How to use: Apply a small amount of product to the area to be cleaned and remove with a damp sponge. Cleaning leather surfaces: Effect 
a small test area before proceeding with the use of the product. Apply one drop of product on a cloth or sponge and apply immediately to the 
stained area. Remove and dry area.
NB: do not use on textiles.

Vegetal al 100% - Ecológico - Elimina pintadas de rotuladores, bolígrafos, etc. de: Piel, Semipiel, Metal, Muebles lacados, Laminados, Vidrio, 
etc. Modo de empleo: El producto se usa siempre puro. Es suficiente con aplicar unas pocas gotas sobre la superficie y limpiar rápidamente 
con una esponja limpia y empapada en agua. Para la limpieza de superficies de piel: Comprobar siempre antes de usar la compatibilidad 
del producto con la superficie a tratar, usarlo sobre una pequeña zona y escondida, aplicar 1 sola gota de Clean Gel sobre un paño o esponja 
empapada en agua, aplicar durante algunos segundos y secar rápidamente.
NOTA. No usar sobre tejidos.

100% Vegetal - Ecológico - Apaga marcas de Marcadores, Esferográficas etc. sobre Couro, Couro sintético, Metal, Móveis lacados, Laminados, Vidro.
Modo de Emprego: O produto utiliza-se puro. São suficientes pouquíssimas gotas sobre a superfície e uma remoção rápida através duma esponja 
limpa e molhada com água. Para limpar superfícies em couro: Antes de cada utilização verificar sempre a compatibilidade do produto com a 
superfície a limpar, empregando-o sobre uma pequena parte escondida. Pôr uma única gota de Clean Gel sobre um pano ou esponja molhados 
com água, limpar rapidamente por alguns segundos e enxugar instantaneamente.
ATENÇÃO: Não utilizar sobre tecidos.

Végétale à 100% - Ecologique - Elimine les signes de feutre, Stilo, etc. de la: Peau, Similcuir, Métal, Meubles laqués, laminés, Verre.
Mode d’emploi: Le produit s’utilise tel quel. Quelques gouttes versées sur la surface sont suffisantes et le déplacement des signes est rapide 
en utilisant une éponge propre et trempée d’eau. Pour le nettoyage des surfaces en peau: Vérifier toujours avant l’usage la compatibilité 
du produit avec la surface, en l’utilisant sur une petite zone cachée. Verser 1 seule goutte de Clean Gel sur un tissu ou une éponge trempée 
d’eau, tamponner rapidement pour quelques secondes et essuyer immédiatement.
NB:. Ne pas l’utiliser sur le tissu.

100% pflanzlich - Umweltfreundlich - Entfernt Zeichen von Filzstiften, Kugelschreibern etc. von Leder, Kunstleder, Metalloberflächen, Lackmöbel, 
Laminate, Glas.
Gebrauchsanweisung: Produkt unverdünnt anwenden. Es genügen einige Tropfen auf der Oberfläche zu gießen die dann rasch mit einem 
sauberen feuchten Schwamm entfernt werden sollen. Für die Lederreinigung: Vor der Anwendung immer Materialbeständigkeit an einer nicht 
sichtbaren Stelle prüfen. Nur 1 Tropfen Clean Gel auf ein Tuch oder einen feuchten Schwamm geben. Einige Sekunden rasch abtupfen und sofort 
abtrocknen.
Zu beachten: Nicht auf Gewebe anwenden.

Φυτικό 100% - Οικολογικό - Εξαλείφει γραψίματα από μαρκαδόρους κλπ από δέρμα, δερματίνη, μέταλλο, λακαρισμένα έπιπλα, laminate, 
γυαλί.
Οδηγίες χρήσης: το προϊόν χρησιμοποιείται ως έχει. Αρκούν μερικές σταγόνες πάνω στην επιφάνεια, για γρήγορο καθαρισμό χρησιμοποιώντας 
καθαρό σφουγγάρι βρεγμένο. Για καθαρισμό δερμάτινων επιφανειών: ελέγξτε την συμβατότητα του προϊόντος με την επιφάνεια σε 
μη ορατό μέρος. Ρίξτε 1 μόνο σταγόνα CLEAN GEL σε ένα πανί η σφουγγάρι βρεγμένο, ακουμπήστε το σημείο που σας ενδιαφέρει λίγα 
δευτερόλεπτα και στεγνώστε αμέσως.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: μην το χρησιμοποιείτε σε ύφασμα.

Format  Cod Ean Buc 
 110 ml 739BOX 8020089739013 12 

SOLUTIE DE INDEPARTARE A MARKERELOR
ELIMINATES FELT AND PEN MARKS ELIMINA 
PINTADAS ROTULADORES APAGA-MARCADOR
ÉLIMINE FEUTRES
ENTFERNER VON SCHREIBRÜCKSTÄNDEN
ΕΞΑΛΕΙΦΕΙ ΜΑΡΚΑΔΟΡΟΥΣ
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GRAFFI GEL

Baza vegetala - 100% Biodegradabil - Sub forma de Gel excelent pentru suprafete verticale - Sigur pentru operator si pentru suprafetele
metalice vopsite. Mod de utilizare: Aplicati cu ajutorul unei pensule sau cu rola, pe rand, pe suprafete de cel mult 2 mp. - Lasati sa
actioneze intre 1 si 3 minute - Indepartati cu o spatula de metal sau de plastic, sau cu un jet de apa - Nu utilizati niciodata bureti sau carpe
pentru a freca: rezultatul ar fi doar intinderea vopselei indepartate, inconvenient care poate fi depasit folosind spatula sau jetul de apa.

Aspect Miros
Limpede sub forma de gel  Caracteristic

Vegetable based - 100% Biodegradable - Gel based for vertical applications - Safe for the operator and for all painted metallic surfaces.
How to use: apply by brush or roller to areas no larger than 2 MQ at a time. Allow a contact time of 1-3 minutes. Remove product residue by a 
spatula or by pressured water. Do not use a sponge or rags for product removal as these will only spread the removed product residue.

 Aspect Odour
 Clear gel Characteristic

Base vegetal - Biodegradable al 100% - formato en Gel óptimo para las superficies verticales - Seguro para el operador y para las superficies 
metálicas pintadas.
Modo de empleo: Aplicar por medio de brocha o pincel o rodillo en áreas no superiores a 2 m2 de superficie cada vez. Dejar actuar de 1 a 
3 minutos. Eliminar con espátula de metal o de plástico, o bien con chorros de agua - No usar esponjas o trapos para limpiar, ya que solo se 
conseguiría extender la pintura disuelta, inconveniente este superable usando la espátula o chorro de agua.

 Aspecto Olor
Limpio en gel Caraterístico

Base vegetal - 100% Biodegradável - Em gel, ideal para superfícies verticais - Seguro para os operadores e as superfícies metálicas envernizadas.
Modo de Emprego: Aplique com pincel ou rolo em porções não superiores a 2 m2 de superfície de cada vez. Deixe agir de 1 a 3 minutos. Retire 
com espátula de metal ou plástico, ou jacto de água. Nunca use esponjas ou panos de esfregar para não espalhar de novo o verniz removido. No 
caso, utilize espátula ou jacto de água.

Aspect Cheiro
Límpido em gel Característico

De base végétale. Biodégradable au 100% - En Gel, il est excellent pour les surfaces verticales. Sûr pour l’opérateur et pour les surfaces 
métalliques peintes.
Mode d’emploi: Appliquer au moyen d’un pinceau ou rouleau en partie de non plus de 2 mètres carrés de surface à la fois - laissez agir de 1 à 
3 minutes - emporter le Graffiti avec une spatule (de métal ou en plastique) ou avec un jet d’eau - ne jamais utiliser éponges ou haillons pour 
frotter: l’on obtiendrait seulement d’étaler la peinture enlevée, inconvénient surmontable si l’on utilise une spatule ou un jet d’eau.

 Aspect Odeur
Limpide en gel Caractéristique

Auf pflanzlicher Basis - 100% biologisch abbaubar - Gel, eignet sich für vertikale Oberflächen - Sicher für den Anwender sowie bereits lackierte 
Metalloberflächen.
Gebrauchsanweisung: Mit Pinsel oder Rolle auftragen, niemals mehr als 2 m2 pro Mal - 1 bis 3 Minuten einwirken lassen - mit Metall- oder 
Kunststoffspachtel oder mit Wasserstrahl entfernen - Niemals Schwamm oder Tuch gebrauchen: aufgelöster Lack würde so nur verrieben werden.

 Erscheinungsbild Geruch
Klar, Gel  Charakteristisch

Φυτικής βάσης - Βιοδιασπόμενο 100% - Σε μορφή Gel για κάθετες επιφάνειες - Ασφαλές για τον χρήστη και για κάθετες μεταλλικές 
επιφάνειες.
Οδηγίες χρήσης: εφαρμόστε με πινέλο ή ρολό καλύπτοντα όχι πάνω από 2 τμ την φορά - Αφήστε να δράσει για 1 έως 3
λεπτά - Αφαιρέσατε με μεταλλική ή πλαστική σπάτουλα ή με ρίψη νερού. Μην χρησιμοποιήσετε ποτέ σφουγγάρι ή πανί με τρίψιμο γιατί θα:
απλώσετε το φουσκωμένο βερνίκι πράγμα το οποίο δεν γίνεται χρησιμοποιώντας σπάτουλα.

 Όψη Οσμή
Διαυγές σε gel Χαρακτηριστική

Format Cod Ean Buc 
 500 ml 733001 8020089733011 12 

SOLUTIE DE INDEPARTARE GRAFFITI PENTRU SUPRAFETE METALICE
REMOVES GRAFFITI FROM METALLIC SURFACES
ELIMINA GRAFFITIS PARA SUPERFICIES METÁLICAS REMOVEDOR DE 
GRAFITES PARA SUPERFÍCIES METÁLICAS ENLEVE GRAFFITIS POUR 
LES SURFACES METALLIQUES GRAFFITIENTFERNER FÜR METAL-
LOBERFLÄCHEN ΑΦΑΙΡΕΣΗ GRAFFITI ΓΙΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ
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OK ONE

Amestec de solventi care au capacitatea de a dizolva siliconul (chiar si intarit), adezivii, rasinile, gudronul, masticul si etichetele. Nu
deterioreaza cauciucul, plasticul, metalele si vopselele.
Mod de utilizare: Varsati sau umeziti din abundenta suprafata, lasati sa actioneze pentru cateva minute (5/10 minute) si continuati cu
indepartarea reziduului care urmeaza sa se elimine.

Mixture of solvents formulated to break down hardened silicone residues, glue, resins, tar, mastics and labels of all types. Does not damage 
surrounding rubber, plastic, metallic or painted surfaces.
How to use: wet abundantly the surface with product, allow a contact time of 5-10 minutes before proceeding to remove all surface residues.

Mezcla de disolvente con la capacidad de disolver siliconas (incluso endurecidas), colas, resinas, alquitrán, masillas y etiquetas. No daña la 
goma, plásticos, metales ni pinturas.
Modo de empleo: Verter o empapar abundantemente la superficie con el producto, dejar actuar algunos minutos (5/10 minutos) y proceder 
a la eliminación del residuo restante.

Composto de solventes que tem a capacidade de dissolver silicone (mesmo endurecido), colas, resinas, alcatrão, mástique e etiquetas. Não altera 
borrachas, plásticos, metais e vernizes.
Modo de usar: Derramar ou molhar abundantemente a superfície, deixar agir por alguns minutos (5/15 minutos) e proceder à remoção do resíduo 
a ser eliminado.

Mélange de solvant ayant la capacité de dissoudre le silicone (même durci), colle, résine, goudron, mastic et étiquettes. N’attaque pas le 
caoutchouc, le plastique, le métal et la peinture
Mode d’emploi: Verser ou mouiller abondamment la surface, laisser agir quelques minutes (5/10
minutes) et procéder au retrait des résidus à éliminer.

Mischung von Lösemittel die in der Stande ist Silikon (auch wenn verhärtet), Kleber, Harz, Teer, Mastix und Etiketten auszulösen und zu entfernen. 
Beschädigt Gummi, Plastik, Metall und Lackfarben nicht. 
Anwendungshinweis: Die Oberfläche mit dem Produkt Reich nass machen, für einige Minuten das Produkt wirken lassen und dann mit der 
Entfernung und Beseitigung der Ruckstände fortfahren.

Μείγμα διαλυτών, με ικανότητα διάλυσης σιλικόνης (και ξεραμένης), κόλλας, ρητινών, πίσσας, ετικετών κλπ. Δεν αλλοιώνει λάστιχα, πλαστικά, 
μέταλλα και χρώματα.
Οδηγίες χρήσης: βρέξτε ικανοποιητικά την επιφάνεια, αφήστε να δράσει για μερικά λεπτά (5 έως 10) και προχωρήστε στην αφαίρεση των 
υπολειμμάτων που σας ενδιαφέρουν.

Format Cod Ean Buc 
 250 ml 315001 8020089315019 12 

DIZOLVANT PENTRU SILICON, ADEZIV, RASINA
REMOVES SILICONE, GLUE AND RESINS
DISUELVE SILICONAS, COLAS, RESINAS, MASILLAS
DISSOLVE SILICONE, COLA, RESINA
DISSOUT SILICONE, COLLE, RÉSINE
LOEST SILIKON, KLEBER UND HARZ
ΔΙΑΛΥΕΙ ΣΙΛΙΚΟΝΕΣ, ΚΟΛΛΕΣ, ΡΗΤΙΝΕΣ ΚΛΠ
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STRIPPER L

SOLUTIE ECOLOGICA DE INDEPARTARE A VOPSELEI NO R40
Actioneaza asupra vopselelor de orice fel, mono si bicomponent, pentru lemn sau pentru metal, anti-vegetative incluse. Mecanismul sau
de actiune prevede o prima faza, in care penetreaza stratul rasinii, pentru a o detasa de pe suport, umfland-o in mod caracteristic. In
sfarsit, o inmoaie, facilitand astfel indepartarea rapida a acesteia.
Este disponibila versiunea spray in sectiunea AEROSOLI.

P: Dens utilizati pensula I: Lichid utilizare prin imersie
Aspect Miros Densitatea la 20 °C Inflamabilitate Aspect Miros Densitatea la 20 °C Inflamabilitate
Vascos Eteric 1,150 kg/lt Neinflamabile Lichid Eteric 1,250 kg/lt Neinflamabile

ECOLOGICAL PAINT REMOVERS NO R40
Works directly on any type of paint either mono and bi component. Product can be used on wood and metal surfaces. Product penetrates deep 
inside the paint coating, un-attaching the paint from the surface, while softening the residue allowing its easy removal.
A aerosol version is available under the AEROSOL section.

P: Thick - use with brush I: Liquid use be immersion
Aspect Odour Density at 20 °C Flash point Aspect Odour Density at 20 °C Flash point
Thick Ethereal 1,150 kg/lt Not flammable Liquid Ethereal 1,250 kg/lt Not flammable

DECAPANTES ECOLÓGICOS NO R40
Actúa sobre pinturas de cualquier tipo, mono y bicomponente, para madera o para metal, incluido pinturas antivegetativas. Su mecanismo 
de acción se compone de una primera fase, en la cual penetra a través de la película de la resina, para despegarla de la superficie, inflándola 
de un modo característico. En la fase final la película se reblandece, facilitando así su completa y rápida eliminación.
También está disponibile en formato spray en el apartado de AEROSOLES.

P: Denso para uso con brocha/pincel I: Liquido para uso por inmersión
Aspecto Olor Densidad a 20 ºC Inflamabilidad Aspecto Olor Densidad a 20 ºC Inflamabilidad
Viscoso Etéreo 1,150 kg/lt No inflammable Líquido Etéreo 1,250 kg/lt No inflammable

REMOVEDOR DE TINTA ECOLÓGICO NO R40
Age sobre vernizes de qualquer tipo, mono e bicomponentes. Para madeira ou metal, incluindo as anti vegetativas. Seu mecanismo de acção prevê 
uma primeira fase, onde penetra a camada de resina e separa-a do suporte, inchando-a de forma característica; amacia-a, tornando mais rápida a 
sua remoção.
Disponível também na versão spray na seção AEROSOL.

P: Denso para pincel I: Líquido para imersão
Aspecto Cheiro Densidade a 20 °C Inflamabilidade Aspecto odour Densidade a 20 °C Inflamabilidade
Viscoso Etéreo 1,150 kg/lt NÃO inflamável Líquido Etéreo 1,250 kg/lt Não inflamável

Format Cod Ean Buc 
 5 lt 1LD005 8020089997024 1 

Format Cod Ean Buc 
 750 ml 1LE750 8020089997017 12 
 5 lt 1LE005 8020089997000 1 

STRIPPER P
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